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Kék hírek

GYÓGYFÜRDŐ 
A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő, 
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:
Hétfő: szünnap • Kedd - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20
A fürdő a szolgáltatásaiért 
a fürdővendégektől üdülési 

csekket is elfogad!

Babaúszás
Babaúszás vasárnaponként 

reggel ¾ 9-től a Szarvasi Gyógyfürdőben.
A gyermekeket 4 hónapos kortól 2 éves korig várjuk.

A babatornát játékos vízhezszoktatás követi.
A foglalkozásokat Farkasné Gácsi Ágnes úszóoktató vezeti.

Belépő: csecsemő + 1 fő kísérő részére a mindenkor érvényes 
csoportos kedvezményes belépő ára (360 Ft), további felnőtt kísé-

rő: mindenkor érvényes felnőtt belépőjegy ára (760 Ft/fő) 
A foglalkozások díja: 700 Ft/óra.

Úszónadrágpelenka használata kötelező.
Jelentkezés a helyszínen, vagy a 06-30-994-7466-os telefonszámon.

Minden babát, mamát és papát szeretettel várunk!

Aprókból 
országot

„A Magyar Máltai Szere-
tetszolgálat országos érme-
gyűjtő akciót hirdet „Aprók-
ból országot” címmel. Ad-
juk össze apró forintjainkat 
a legrászorulóbbak javára.

A Magyar Máltai Szeretet-
szolgálat Szarvasi Csoportja 
várja az önzetlen adakozók 
adományait február 28-ig 
kedden és pénteken 9-12 óra 
között a Deák F. u. - Arany 
J. u. sarkán a Máltai Csoport 
székhelyén és a város több 
érmegyűjtő pontján.
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Csoportjaaja

Betörtek egy Deák Ferenc 
utcai élelmiszer boltba febru-
ár 12-én éjszaka. A tettesek a 
bolt ajtaját kifeszítve jutottak 
az épületbe, ahonnan 60 ezer 
forint készpénzt loptak el.

Téves riasztás?
Hajnali fél háromkor érkezett 

riasztás február 13-án a Szarva-
si Rendőrkapitányságra a Vasút 
utca egyik italmérő helyéről. 
A helyszínre érkező rendőrjár-
őrök nem találták nyomát an-
nak, hogy valaki illetéktelenül 
be akart volna hatolni oda. Ám 
a közelben igazoltattak egy fér-
fi t, akinek jónak látták a laká-
sát is átvizsgálni. Egy teljesen 
újszerű állapotban lévő nő ke-
rékpárt találtak nála, amiről az 
illető azt állította, hogy tavaly 
találta az Erzsébet-ligetben.

Egy napon kétszer
Kétszer állítottak elő egy na-

pon belül egy szarvasi férfi t 
február 14-én, aki mindkét al-
kalommal ittasan kerékpáro-
zott Szarvas külterületén. Elő-
ször este negyed nyolckor akar-
ták megállítani őt a rendőrök, 
de ő nem tett eleget a felszólí-

tásnak, továbbhajtott. Így tett 
a második alkalommal is, mire 
harmadszori kérésre mégiscsak 
megállt. Láthatóan ittas volt, 
de a szondát nem volt hajlandó 
megfújni. Ezért a kapitányság-
ra előállították, majd minta vé-
telre az orvosi ügyeletre szállí-
tották a rendőrök. Néhány órá-
val azután, hogy elengedték, 
ismét feltűnt a járőröző rend-
őröknek ingatag kerékpározá-
sával. Ekkor már éjfél felé járt 
az idő. A korábbi jelenet – a 
szonda megfújásának megta-
gadása –megismétlődött, tehát 
újabb előállítás, újabb minta-
vétel következett. Ez az este 
minden bizonnyal emlékezetes 
lesz az illető számára, hiszen 
a szabálysértési bírságon kívül 
a kétszeri mintavétel díját is ki 
kell fi zetnie.

Pisztoly az ülésen
Szúrópróba szerű igazolta-

tás közben ellenőrizték a rend-
őrök a 44-es főúton azt az au-
tót, melynek hátsó ülésén egy 
gáz riasztópisztolyt találtak. 
Az autó vezetője nem rendelke-
zett engedéllyel a pisztoly bir-
toklására.

Kerékpárosokat 
ellenőriznek

A kerékpárosok ellenőrzésére 
szervez akciót a Szarvasi Rend-
őrkapitányság Közrendvédelmi 
és Közlekedésrendészeti Osz-
tálya február 22-én 14 és 18 óra 
között. Kiemelt fi gyelmet fordí-
tanak a rendőrök az ittasan ke-
rékpározók kiszűrésére, a kivi-
lágítatlan kerékpárral való köz-
lekedés visszaszorítására vala-
mint arra, hogy a kerékpározók 
a kerékpárutat használják. 

Az akció során a szabályo-
san közlekedőket láthatósá-
gi mellénnyel jutalmazzák, 
a szabályokat megszegők vi-
szont számíthatnak a megfele-
lő szankcióra.

Domokos László kezdeménye-
zésére újabb egyeztetés kezdődött 
az M44 ügyében Aradon.

Az elnök január végén az Arad-
Békés Megyei Vegyes Bizottság 
ülésén vetette fel, hogy a terve-
zett 44-es út folytatódjon tovább 
Gyulától a Nagyvárad-Arad ki-
emelt útig. Erre azután került sor, 
hogy Lezsák Sándor vezetésével 
Lakitelken megalakult az M44-es 
munkacsoport, mely azt a célt tűz-
te ki, hogy elősegítse az út mielőb-
bi megépítését. Domokos László 
Arad megye elnökét, Iosif Matulát 
is meghívta az M44-es munkacso-
portba.

A román fél fogadókésznek mu-
tatkozott az ügy további egyezte-
tésére, ezért 2008. február 13-án 
délelőtt megbeszélést szervez-
tek szakértők bevonásával Arad-
ra. Domokos László meghívta az 
egyeztetésre Lezsák Sándort, az 
Országgyűlés alelnökét is. Magyar 
részről Szilágyi András, a Nemzeti 
Infrastruktúra Fejlesztő Zrt vezér-

igazgató-helyettese, román részről 
Iosif Matula, az Arad Megyei Ta-
nács elnöke, valamint Ioan Mali-
ta, a Regionális Nemzeti Közutak 
Igazgatósága igazgatója vettek 
részt. Az egyeztetésbe bekapcso-
lódott Békéscsaba képviseletében 
Hanó Miklós is, hiszen közös cél 
az út mielőbbi megépítése.

A találkozón a magyar és a ro-
mán fél is megegyezett abban, hogy 
mindannyian érdekeltek, hogy az 
út elkészüljön, ezért közösen lép-
nek fel ennek érdekében és elosz-
tották a munkát. Abban is megál-
lapodtak, hogy néhány héten be-
lül a magyar és román tervezésért 
felelős szakemberek újból leülnek 
Aradon egyeztetni, hogy tárgya-
lásokat folytassanak a nyomvonal 
kijelölése ügyében. Iosif Matula is 
tevékenyen bekapcsolódott a mun-
kálatokba, román részről ő koor-
dinálja az út építését. Számukra is 
fontos, hogy az M44 kapcsolódjon 
román oldalon Aradig.

Békés Megyei Önkormányzat

Újabb lépés az M44 felé

MEGHÍVÓ
A „Székely Mihály Szakképzésért Alapítvány”

2008. március 8-án 19 órától rendezi meg

Alapítványi bálját
a SZVKI Fő téri Általános Iskolája Tornatermében.

A jó hangulatot a békéscsabai 
Mediterrán Zenekar biztosítja.

Belépőjegyek ára 2500 Ft, 
melyek megvásárolhatók az iskola portáján.

Telefonszám: 66/312-564, 66/312-988, 66/312-528
Mindenkit szeretettel várunk!

Megköszönjük, ha adójuk 1 %-át is felajánlják alapítványunknak.
Adószámunk: 18382938-1-04


